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Ένδεκα τούρκοι βαπτίστηκαν (σε ιερό ναό της 
Αττικής) Χριστιανοί Ορθόδοξοι
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

 

της Κων. Διονυσοπούλου για το ierovima.gr φωτο αρχείου

 

Δεκατρείς τούρκοι πολίτες, μουσουλμάνοι στο θρήσκευμα, πριν από έξι χρόνια, 
επισκέφθηκαν τη Χίο, συμμετέχοντας ως τουρίστες σε γκρούπ, από την εξ 
ανατολών γείτονα χώρα. Μεταξύ των αξιοθέατων που επισκέφθηκαν στη Χίο ήταν 
ιερές μονές και ναοί.

 

Οι δεκατρείς μουσουλμάνοι και μουσουλμάνες, (ηλικίας από 30 έως 40 ετών), 
εντυπωσιάστηκαν  από την ομορφιά των Ορθοδόξων μνημείων του νησιού και με 
την επιστροφή τους στην Τουρκία, αποφάσισαν να διαβάσουν, να ενημερωθούν 
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γενικότερα για την Ορθοδοξία.

 

Οι δεκατρείς μουσουλμάνοι εντυπωσιάστηκαν από τα όσα διάβαζαν και σύντομα 
οργάνωσαν δεύτερη πενθήμερη τουριστική εκδρομή στη Χίο. Όμως αυτή αυτή τη 
φορά φρόντισαν να συναντηθούν  με ιερέα, με τον οποίο είχαν πολύωρες 
συζητήσεις.

 

Οι συζητήσεις απέδωσαν καρπούς! Οι δεκατρείς Τούρκοι ζήτησαν από τον ιερέα να 
αναλάβει την κατήχησή τους με στόχο να ασπαστούν την Ορθόδοξη θρησκεία.

 

Ο κληρικός, με την ευλογία του Μητροπολίτη Χίου, κάλεσε από την Αττική 
πολύπειρο ιερέα με τον οποίο από κοινού ανέλαβαν την κατήχηση των 
μουσουλμάνων. Οι δεκατρείς Τούρκοι πραγματοποιούσαν συχνά ταξίδια στη Χίο, 
όπου εκεί πάντα τους περίμεναν οι ιερείς κατηχητές. Αυτή η όμορφη πνευματική 
σχέση διήρκησε περίπου τρία χρόνια!

 

Και κάποια στιγμή, ήρθε το πλήρωμα του χρόνου…Οι κατηχητές έκριναν ότι οι 
κατηχούμενοι τούρκοι πολίτες ήταν έτοιμοι να ενταχθούν επίσημα ως μέλη, στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία.

 

Ετσι πριν από μέρες, σύμφωνα με το ierovima,  προγραμματίστηκε σε εκκλησία της 
Αττικής να γίνει το Ιερό Μυστήριο της Βάπτισης. Από τους δεκατρείς όμως, στην 
κολυμβήθρα έφθασαν ένδεκα (πέντε άνδρες, έξι γυναίκες), αφού δύο δεν 
κατάφεραν να πάρουν βίζα.

 

Σε κλίμα συγκίνησης τελέστηκε  από μητροπολίτη της Αττικής η Βάπτιση. 
Ένδεκα τούρκοι πολίτες βαπτίστηκαν Χριστιανοί Ορθόδοξοι και 
επέστρεψαν στην πατρίδα τους.

 

Δεκάδες πιστοί παρακολούθησαν το Ιερό Μυστήριο και σεβάσθηκαν την 



παράκληση του μητροπολίτη και των αναδόχων  να μην απαθανατίσουν 
φωτογραφικά την τελετή.

 

Για την ιστορία, μεταξύ των νεοφώτιστων  ήταν και γνωστός τούρκος ηθοποιός.

φωτογραφία αρχείου
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